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 ت. منزلة عدم حضور شما در جلسة آزمون اسداوطلب گرامي، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زير، به *
 
  

  

  

  

  

Cو  C4دماي شهري در دو روز مختلف در يك سال،   -46 1  است. اختلاف دما در اين دو روز، چند درجة

  است؟فارنهايت 

1 (3    2 (5    3 (54   4 (9    

  يابد؟يك واحد افزايش مي اتمياي، عدد در كدام واپاشي هسته  -47

  آلفا) 4  ) گاما 3  بتاي مثبت )2   بتاي منفي) 1

G5به بزرگي  يك ميدان مغناطيسي يكنواختدر  A4ريان راست حامل ج سيميك   - 48    در راستايي قرار دارد كه با

چند نيوتون است؟  ،متر از اين سيم 2مغناطيسي وارد بر  نيروي سازد. بزرگيمي 37زاوية  ،جهت ميدان

/(sin ) 37 6  

1 ( 34 1 2 ( 24 1 3 (/
 32 4 1 4 (/

 12 4 1  

qاي با بار الكتريكي ذره  -49    در يك ميدان الكتريكي يكنواخت از نقطةA  تاB شود. جا ميدر راستاي ميدان جابه

  كدام مورد الزاماً درست است؟

  كار نيروي ميدان الكتريكي روي ذره منفي است.) 1

  كار نيروي ميدان الكتريكي روي ذره مثبت است.) 2

  يابد.انرژي جنبشي ذره كاهش مي) 3

  يابد.انرژي جنبشي ذره افزايش مي) 4

g3شخصي   - 50   آبC7   مي به جرم آلوميني ظرفرا در يكg12 دماي آن  كهC2   ،دماي نهايي ريزد. مياست

  شود.)به تعادل برسند، تقريباً چند كلوين است؟ (فرض كنيد هيچ گرمايي با محيط مبادله نمي و ظرفپس از آنكه آب 

1 (329  

2 (65  

3 (339  

4 (66  

   

B A

E

J J(c , c )
kg. C kg. C

 
 

42 9     
 آلومينيم آب

بودن شمارة صندلي خود را آگاهي كامل، يكساناينجانب .............................. با شمارة داوطلبي ..............................  با

نامه و دفترچة سؤالات، نوع و كد كنترل درج با شمارة داوطلبي مندرج در بالاي كارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ

 نمايم. شده بر روي دفترچة سؤالات تأييد مي
 

  امضا:
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  كدام است؟ ،ترتيبها بهجهت جريان الكتريكي القاشده در حلقه» ب«و » الف«هاي در شكل  - 51

  ساعتگرد و پادساعتگرد) 1

  پادساعتگرد و پادساعتگرد) 2

  پادساعتگرد و ساعتگرد) 3

  ساعتگرد و ساعتگرد ) 4

  

  
tاز هم قرار دارند. در لحظة  dيك اتومبيل و يك كاميون به فاصلة   -52    هر دو از حال سكون در جهت محورx  با

/ ترتيببه كنند. شتاب اتومبيل و كاميونشتاب ثابت حركت مي
m
s2

1 /و  5
m
s2

2 است. پس از آنكه اتومبيل مسافت  5

tگيرد. در لحظة كند، كاميون از آن سبقت ميمتر را طي مي 75 s   فاصلة آنها از هم چند متر است؟ 15

1 (/12 5  2 (/62 5  3 (/112 5  4 (/162 5  

Vو  V1دو متحرك با تندي ثابت   - 53 V2 فاصلة  ،كنند كه اگر خلاف جهت هم بروندروي خط راست طوري حركت مي 1

كند. متر تغيير مي 24جهت حركت كنند، فاصلة آنها در هر دقيقه كند و اگر هممتر تغيير مي 16آنها در هر ثانيه 
V
V

2

1
 

  كدام است؟

1 (
3
2

  2 (
4
3

  3 (
5
3

  4 (
7
5

  

  تندي بيشتر است؟ ،نمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل زير است. در كدام لحظة نشان داده شده  - 54

1 (t1  

2 (t2  

3 (t3  

4 (t    
 
 
 
  

با سرعت اولية  xمتحركي روي محور   - 55
mV ( )i
s

 4


  و شتاب ثابت
ma ( )i
s

 
2

5


در حال حركت است. تندي  

  چند متر بر ثانيه است؟ ،ثانية دوم 5متوسط متحرك در 

1 (/2 5 2 (/6 5 3 (12 4 (15  

   

 )ب(

حركت حلقه جهت 

حلقه ثابت
ثابت   I 

در حال كاهش  I  

 (الف)

x

t
t 1 t 2 t 3





  4صفحه          A-262  فيزيك
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

شود و جسم از حال سكون شروع وارد مي Fنيروي افقي  ،مطابق شكل به جسمي روي سطح افقي داراي اصطكاك  -56

جسم با  پس از آن شود ودر يك لحظه قطع مي Fجا شد، نيروي جابهxكند. پس از آنكه به اندازة به حركت مي

  چند برابر نيروي اصطكاك است؟ Fشود. نيروي متوقف مي x4طي مسافت 

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

Pصورت به SIمعادلة تكانه ـ زمان جسمي در   -57 (t t ) i  2 5 6


الص متوسط وارد بر جسم است. بزرگي نيروي خ 

tدر  s1 t/و  1 s2 2   چند نيوتون است؟ 5

1 (
5
4

  2 (
7
4

  3 (
3
2

  4 (
7
3

  

  

  

F مطابق شكل با وارد شدن نيروي افقي  - 58 N1 4  جسم روي ديوار قائم به حالت سكون قرار دارد. اگر نيروي قائم

F N2 4 به جسم وارد شود، كدام مورد درست است؟  

  ماند.جسم ساكن مي) 1

  كند.جسم رو به بالا شروع به حركت مي) 2

  يابد.كند، افزايش مينيرويي كه جسم به سطح وارد مي )3

  يابد.كند، كاهش مينيرويي كه جسم به سطح وارد مي) 4

  

  
  

دهد. اگر حركت هماهنگ ساده انجام مي cm4خطي به طول نوسانگري روي سطح افقي بدون اصطكاك، روي پاره  -59

/بيشينة تندي آن 
m
s

8  در  ،كنداي كه جهت حركت آن تغيير ميباشد، بزرگي شتاب نوسانگر در لحظهSI 

  چقدر است؟

1( / 26   2( / 24   3(/ 216   4 (/ 232  

   

m F

kg2

F2


F1

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به فنري كه ثابت آن  kg2اي به جرم وزنه ،مطابق شكل  -60
N
m

2    است بسته شده و روي سطح افقي بدون

 cm4 ترتيببه و بيشترين طول فنر در حين نوساندهد. اگر كمترين حركت هماهنگ ساده انجام مي ،اصطكاك

cm5و   اي كه شتاب نوسانگر باشد، در لحظه
ma ( ) i
s


2

2


  متر است؟است، طول فنر چند سانتي 

1 (42  

2 (43  

3 (47  

4 (48  

t/نمودار مكان ـ زمان نوسانگري مطابق شكل زير است. بزرگي شتاب متوسط نوسانگر در بازة زماني   -61 s1 1  تا

/t s2 8 چند متر بر مربع ثانيه است؟  

1 (
25
7

  

2 (
15
7

  

3 (
3
7

  

4 (
2
7

  

چند برابر طول  ،كندطي مي ns6متر است. مسافتي كه اين موج در مدت  3موج يك موج الكترومغناطيسي طول   - 62

موج است؟ 
m(c )
s

  83 1  

1 (6  2 (4  3 (3  4 (2  

  

  سازد؟) مي2اي با سطح آينة (چه زاويه ،تابد. در چهارمين بازتاب) مي1( ةپرتو نوري مطابق شكل زير به آين  -63

1 (1  

2 (4  

3 (5   

4 (8   

  

  

   

kg2
x

5 3 

( )2

( )1

6

/5
t (s)

x(cm)
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  است؟ درستكدام مورد با توجه به الگوهاي اتمي   -64

  طبق مدل رادرفورد، طيف گسيلي توسط اتم بايد پيوسته باشد. )1

  مدل اتمي بور فقط براي اتم هيدروژن درست است. )2

  اي چگال در مركز اتم است.طبق مدل اتمي تامسون، اتم داراي هسته) 3

  هاي طيف گسيلي را توضيح دهد.طتواند متفاوت بودن شدت خمدل اتمي بور مي) 4

nطبق مدل اتمي بور، الكترون در اتم هيدروژن، از مدار   -65  nبه  2     رود. شعاع مدار حركت الكترونمي 5

  كند؟جايي چند الكترون ولت تغيير ميشود و انرژي الكترون در اين جابهچند برابر مي ترتيببه

1 (
5
2

4/و    8  2 (
25
4

4/و   8  3 (
5
2

2/و   856  4 (
25
4

2/و   856  

درصد انرژي جنبشي  B ،25شود و تا رسيدن به نقطة مماس با سطح پرتاب مي Aل، جسم از نقطة مطابق شك  - 66

شود. تندي اولية جسم چند متر بر ثانيه است؟ اولية آن توسط اصطكاك تلف مي
m(g )
s


2

1  

1(  2 2  

2 (4 2  

3( 8  

4 (4  

  

  

، F25بار خازني به ظرفيت   - 67
5
4

/شود و در اثر آن برابر مي  J4 يابد. شده در آن افزايش ميانرژي ذخيره 5

  كند؟اختلاف پتانسيل دو سر خازن چند ولت تغيير مي

1 (2  2 (/2  3 (6  4 (/6  

قرار دارند. بزرگي ميدان الكتريكي خالص در نقطة  aهاي مربعي به ضلع چهار ذرة باردار مطابق شكل زير در رأس  -68

o (مركز مربع)، كدام است؟  

1 (
kq
a2

2
  

2 (
kq

a2
5 2

  

3 (
kq
a2

5
  

4 (
kq

a2
2 2

  

   

q3q

q5
2

q5

O

mV
s

 2

V

A


m/2 2

B
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  كند؟دهد، چند آمپر تغيير ميدر مدار زير، با بستن كليد، عددي كه آمپرسنج آرماني نشان مي  - 69

1 (
1

1
  

2 (
1
6

  

3 (
7

15
  

4 (
13
3 

  

  

  

Rدو مقاومت   -70  1  V45طور موازي به يك باتري با نيروي محركه طور متوالي و بار دوم بهرا يك بار به R2و  8

اگر توان الكتريكي خروجي باتري در حالت دوم بنديم. مي 2و مقاومت دروني 
9
4

برابر توان الكتريكي خروجي  

  چند اهم است؟ R2باتري در حالت اول باشد، 

1 (4  2 (8  3 (16  4 (24  

  كند؟دهد، چند ولت تغيير ميسنج نشان ميبا بستن كليد، عددي كه ولت  -71

1 (/3 2  

2 (/2 4  

3 (/1 6  

4 (/8  

  

  

  

  

5شار مغناطيسي عبوري از يك پيچه كه شامل   -72   حلقه است، درSI  به صورت/ cos t  2 5    .است

t/در بازة زماني  ،محركه القايي متوسط در پيچهبزرگي نيروي  s1 1   تا/t s2 3  چند ولت است؟  

1 (5    2 (25   3 (1   4صفر (  

L26حجم بنزين مصرفي در ايران، در يك سال   -73          كدام مورد  ،است. برحسب نمادگذاري علمي

  درست است؟

1 (/  12 6 1   2 (/  112 6 1  3 (/  92 6 1 4 (/  112 6 1  

   

A

8 24

315

r  2

V  36

V

8

3

6
24

r  2

V  24
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مايعي به چگالي  cm2است، تا ارتفاع  cm215آن  قاعدةاي كه مساحت در يك لولة استوانه  -74
g

cm3
قرار دارد.  2

/چند ليتر از مايع ديگري به چگالي 
g

cm3
1 6  1به مايع درون لوله اضافه كنيم تا فشار در ته لوله  درصد

P( افزايش يابد؟ cmHg 75 ،/
g

cm
 

3
13 و  6

mg
s


2

1(  

1 (2 2 (/2 5 3 (1 4 (/1 5  

kg1اش جرم خودرويي به همراه راننده  -75    است. تندي خودرو در دو نقطه از مسيرش از
m
s

به  18
m
s

رسد. مي 25

  چند مگاژول است؟ ،جاييجابه تغييرات انرژي جنبشي خودرو در اين

1 (/
 23 1 1  2 (/  53 1 1  3 (/

 11 5 5 1  4(/  51 5 5 1   

  

 جيوه


